

# CSALÁDUNK

## A SZEKSZÁRDI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG TÁJÉKOZTATÓJA

„Éhe a Szépnek, éhe a Jónak hajt titeket” – mondja a költő. Valóban ez hajtja és élteti az embert: egy nagyon mély vágy, melyet az emberi természet mélységeibe maga az áldott Teremtő helyezett el a teremtés során. Mindenki éhezik és szomjazik bevallottan vagy be nem vallottan az Igazság, a Jóság, a Szépség, a Szentség, s a Béke után. Ezek olyan alapvető javak, értékek, melyekről nem vagyunk képesek lemondani még akkor sem, ha annyi kiábrándulás és csalódás ér minket ezek elérhetlensége láttán.

Mert bizony szinte mindannyian csalódunk, lépre megyünk. Ez úgy történik, hogy ami a jónak, szépnek, igaznak stb. látszatában közelít felénk, azt annak is hisszük. Közben nem más, mint csapda: csak látszat. A rossz ui. nem más, mint egy olyan jó, amely csupán látszólagos. S mivel „ősünkben már elestünk” (ahogyan az egyházi himnusz mondja), ezért és ettől fogva valamennyien megejzhetők, becsaphatók vagyunk. S ami lehetséges, az a legtöbb esetben meg is történik: vagyis becsapódunk.

Ennyi csalódás után és ellenére mégis feltör a mélyből egy leradírozhatatlan sóvárgás, hogy mégis, ennek ellenére „lesz még egyszer ünnep a világon”, s hogy „hiszek a szeretet végső győzelmében”. Mi tudjuk, hogy ez a feltörő sóhaj nemcsak östermészetünk mélységeiből fakad, hanem maga az Úr, a mi Istenünk is adott egy irgalmas, bátorító biztatást ott a bűbeesés hajnalán. Ezt egyszerűen protoevangéliumnak nevezzük: a nagy Csálónak, Megtévesztőnek, Rászedőnek, s Ámitónak, aki nem más, mint a Hazugság Atyja, s aki gyilkos kezdettől fogva (mivel bűnbe s onnan halálba taszít), így szólott az Úr: „Ellenkezést vetek közéd és az asszony közé, a te ivadékok és az ő ivadéka közé. Ő széttiporja fejedet, te pedig sarkát veszed célba”. (Ter. 3,15)

Ez a várakozás, amelyet átfon egy vágyakozás valamiféle elvesztett Paradicsom után, valamiféle eredeti tiszta forrás és atmoszféra után, mely már csak halványan pislog emlékezetünk legalján, szóval mindez: az ADVENT. A forrás itt: maga Isten, csak Ő olthatja ki szomjunkat, Ő minden igaznak, jónak, szép-

nek, szentnek a forrása. Boldogok, „akik éheznek és szomjaznak az igazságot, mert majd eltelnek vele” (Máté 5,6). Ebből az is következik: annak van jó adventje, aki mélyen tud vágyódni az Istennel való találkozás után; s aki nem a *dolgokkal* való betöltődés után sóvárog és szomjazik, hanem a *személyes* kapcsolatok egyre oldottabb elnyerése után kiált lelke mélyéből. Az ilyen (ez utóbbi) könnyen felfogja azt a felfoghatatlan

titkot, hogy a mi segítségünk elsősorban nem „kívülről” jön, hanem „belülről”. S életünk megoldása, felszabadítása, megsegítése nem jön szembetűnő és látványos módon, ahogyan ezt Urunk, Jézus az Isten Országáról tanította. Mert vannak, akik a Nyugattól várnak segítséget, voltak, s talán vannak is, akik Keletől. Sokan biznak a technikai forradalomban, a tudományban, s utópisztikus dőre álmokat szönek: ó, drága doktor úr, Ön meg tud engem menteni! – mondják sokan, mintegy istenítve a „drága doktor” urat. Pedig ő csak „drótostótja” az életnek, foltozgatója, de nem forrása.

Sokan azt hiszik, amint említettem, hogy kívülről kell valaminek megváltoznia. Egy igazságosabb társadalmi rendszernek kellene létrejönnie, egy humanisztikusabb jogszabályrendszernek, egy etikusabb pedagógiai nevelésrendszernek, egy színvonalasabb és tudományosabb képzés-stratégiának stb. Végülis nem hiba ilyesmit óhajítani. Itt abban áll a hibás koncepció, mintha a keretek és a feltételek megváltoztatása magát az embert is megváltoztatná. A marxista utópia is ott tévedett (többek között), hogy úgymond „a közösségi keretekbe szorított emberi társadalom majd közösségi lényé alakítja magát az embert”. Amint a történelmi kísérlet bizonyítja: maga az ember és természete éppen olyan önző, egoista, vagyis antiszociális maradt, annak ellenére, hogy beleeröltették egy közösségi struktúra jármába, mint volt.

A változás akkor valódi, amikor belülről jön. S nekünk olyan Valaki után kell várakoznunk, aki magát az emberi minőséget, a szív struktúráját képes megváltoztatni. – Isten országa köztetek van, pontosabban „bennetek van” – mondja Urunk Jézus. Viszont csak abban van benne, aki „befogadja

Őt” (Jn 1,12). Viszont csak az tudja befogadni, aki ezt megelőzően kinyílik előtte. A lelki „kinyíláshoz” viszont egy kitartó odafigyelés szükséges. Az ószövetség népe ezt a hivatást kapta: hogy kitartóan tudjon odafigyelni Istenre. A próféták ebben a figyelésben élharcosokká lettek. Valóságilag Isten gondolatainak birtokába jutottak. Isten hosszútávú szándékait ki tudták göngyölni, s a tekeresekre leírták azokat. Ne is említsek mást, mint például Jeremiást, aki így ír:

„Abban az időben igaz sarját támasztok Dávidnak, aki jogot és igazságot teremt az országban” (Jer 33,15). Egy SARJ, egy ivadék Dávid házából, családjából. Méghozzá: igaz sarj. – De hogy lehet „igaz” ez a sarj, hogyha a zsoltáros szavaival „minden ember hazug”? – Nos, itt csak egy megoldás lehet: méghozzá az, hogyha ezt a Sarját a Magasságbeli küldi onnan fentről. Ezért az advent sóhaj: „Harmatozzátok eget az Igazat”!

Ez tehát az anonim és a formális keresztényeknek (zsidóknak) szíve vágya: hogy jelenjen meg ez az Igaz Sarj a mi gyarló világunkban, életünkben és énünkben. Egész mélyreható változást kérünk. Egészen a gyökerekig menő megújulást szomjazunk: még akkor is, ha ez a történelmi Üdvözítőszületés már megtörtént. Ti. szinte hiába történt meg, ha ez bennem-benned-bennünk nem történik meg. Ezért mondja Péter apostol 2. levél 1,19-ben: „Ezenkívül birtokában vagyunk megbízható prófétái jövődöléseknek. Jól tesztitek, ha figyelték rájuk, mint sötétben világító mécsre, míg föl nem virrad a nappal és a hajnalcsillag föl nem kél szívetekben.” – Tehát nemcsak direkt az Úrra kell figyelnünk, hanem a szívünkre is, mert mihelyt meglátogat minket a Magasságbeli, valami új jelenik meg bennünk: a HAJNALCSILLAG. Tehát BENNÜNK kell megvalósulnia a világ megmentésének. A mi adventünknek és karácsonyunknak tehát ezért kell jól sikerülnie! S mivel az Úr befogadása életünkbe mindig csak töredékes, vagyis tökéletlen, ezért újból meg újból neki kel futnunk egy-egy adventben egy-egy újabb nyitottságot, egy-egy teljesebb befogadásért, s egy, ezt megelőzendő egyre sürgetőbb éhezőbb-szomjazóbb vágyakozó várakozásért, mely iskolai nyelven szólva: házi feladatunk az adventre.

Darány, 1997. nov. 30.

(Keczely Károly pléb.) Károly atya



## Pérez nélkül, lelkesen... Plébánia felújítás Decsen

Tenyéri darabokban hullik a vakolat, az ereszt a rozsdá megette, helyel-közzel már nyoma sincs. A tető beázik több helyen, a víz a mennyezetet is kikezdte, kezd leválni. A szobák falain a beázások mint térképek látszanak. Plébániánk lassan az enyészete lesz.

Szegény az egyházközségünk, külső támogatásra nem számíthatunk, a nagy álmódásainknak – mint az új tető – vége; szembesülünk a valósággal: minden drága. Saját erőnkkel kell összeszedni, mert nem sokáig lesz saját plébániánk. Két, három éve még új Bramac cserépes tetőről álmództunk, még jótékonyági koncertet is szerveztünk, de hiába, mindent elvitt a működési költség.

A püspök úrtól kértünk segítséget, hogy akár bontott cserép is segítene rajtunk. Augusztus végén üzenetet kapunk, hogy mehetünk a cseréprért. Irány Pécs! Kilencen egy pótkocsis teherautót meg-raktunk. Közben otthon olyan nagy a lelkesedés, hogy estére plébánia tele néppel, ifúsági csoporttól a nyolcvan éves Bandi bácsiig. Pillanatok alatt lepakoltunk, mint kiderült kora délutántól vártak ránk, közben már a pörkölt is elkészült, mindannyian együtt vacsoráztunk.

Templomi hirdetésre (a tető átrakásához, felújításához, a tervezett 3 napi munkára 20-20 jelentkező) félve gondoltunk. Péntek reggel 7 óra, gyűlnek az emberek, már harmincan vagyunk... fiatalok, idő-

sek, nők, férfiak. A padláson nagy a nyüzsgés, majd leszakad, a nagy porban alig látni egymást, de mindenki vidám. A többiek sem maradnak ki a munkából: kosarakkal, tálcákkal hozzák a finomságokat, reggelire, ebédre, vacsorára. Megismétlődik ez még két napig, és milyen szépen szól az ima, ének szombat este a „külön” misén a fáradt munkásoknak. Minden nap közös ebéd, vacsora kerekedett, a lelkesedés egyre nagyobb lett. Ki pénzzel, építőanyaggal, léccel, ingyen fuvarral, vagy maga helyett állított napszámmossal, vagy vaskapuval adakozott. Az új csatornára összejött a pénz. A tetőnk szép az új csatornával, de a falak omladoznak... Újabb adakozás, újabb dolgos kezek jelentkeznek és az új vakolat hamarosan frissen festve, az ablakok mázolván. A járdára is futja még a pénzből, az elhanyagolt kert is hamarosan – a méteres gáztól megszabadítva – egy leendő park formáját sejteti, a templom csatornáit is kitisztítjuk, és megjavítjuk a lábukat.

Hitetlenül nézzük a megújult plébániát, melyen nem csak egyházközségünk tagjai, hanem református szakemberek, és a Polgármesteri Hivatal munkásai is szorgoskodtak, községünk vállalkozói is segítettek.

Alig három hónap... 300 munkanap jött össze... és még nincs vége!

Az Úr kegyelme, az összefogás, a lelkesedés nélkül mindez nem sikerült volna!



A dolgos kezek munkájára váró decsi plébánia épülete. Következő számunkban bemutatjuk a felújított épületet is.

## Karácsony várás

„Öneki” – mindenki egyformán kell,  
Legyen az bűnös, vagy beteg;

– A bocsánat egyre megy: –  
a lélek jó legyen!...

Nem válogat: – erős, vagy gyenge,  
edzett, vagy ernyedt;

A fizikum nem számít: –  
a lélek jó legyen!...

Érkezik: angyalokkal –  
s Szentlélek ragyogással! –  
A környezet nem számít: –  
a lélek jó legyen!...

Várjuk, – lelkesülten, –  
égő szívvel, – s lélekkel.

Ő az Ki: kincset megvet; –  
a lélek jó legyen!...

Itt van! – megérkezett!...  
sikolt fel sok gyermek... –  
– Sok felnőttnek nem kell?  
– hogy a lélek jó legyen?

Ezért szomorú életünk;  
itt a Földön minekünk.  
Mert gyermeki szívvel,  
mi „Őt” – nem szeretjük.

„Aki” értünk jött ide:  
e földi életbe, –melyben  
– a „Szeretnek” gyümölcse  
odaadott a Szent Keresztre.

A karácsony fája...  
Nem a keresztfa.  
A Jézuska várása...  
Nem a kínos Golgota.

Azzá válhat: – ha –  
a szeretet kihál.  
S a Messiás várása;  
tobzódásba fullad;

a várásból – rohanás, –  
az értékből – egységár, –  
a szándékból csillogás, –  
a jósból – civódás;

a Szeretet ünnepéből  
szomorú kiábrándulás –  
keletkezik, s az ember  
érte, vagy miatta veszekedik.

Nem méltó ez a „Gyermekhez”...  
„Kinek” az Égből jövő Lénye,  
a Szent Szeretet költeménye,  
s a mi hitünk betöltése.

Üdvözlégy „Kis-Jézus”!  
Életünk fénye és reménye,  
hitünk ékes példaképe,  
lelkünk örök üdvössége,  
megváltásunk-drága bére,  
földi útunk - csillagfénye, –  
Mennyországnak – Dicsősége!

Amen

Szekszárd, 1997. XI. hó

dr. Föglein János

## A SZENTLÉLEK-SZEMINÁRIUMRÓL

Immár másodízben kerülhetett sor plébániánkon a Szentlélek-Szeminárium megtartására, melyet Farkas Béla plébánosunk nyitott meg, és szólt a szeminárium lényegéről, céljáról.

Nyolc héten át megtapasztalhattuk a Szentlélek Isten működését, életünket átforgató erejét. Ehhez olyan lelkes atyák segítettek, mint: Gál Péter, Keczely Károly, Varga László, Rumszauer Miklós, Morvai Imre, valamint a Nagy házaspár.

Tanításaik, Szentlélektől áthatott gondolataik mindig jobban elmélyítették bennünk az istenhitet, hozzásegítettek ahhoz, hogy elvégezzük életgyónásunkat, s tiszta lélekkel várjuk a Szentlélek eljövételét, adományait, kegyelmeit.

Ennek megélésére a Lélekáradási Szentmisén került sor.

A Szeminárium befejezését – ami az imacsoport életének tetőpontja – a Küldetési Szentmisén ünnepeltük meg. Az „Úr szolgálatára történő elküldést” Mayer Mihály megyéspüspökünk celebrálta.

Hála, imádása, dicsőség a Legteljesebb Szentháromságnak mindezekért, s külön köszönet Farkas Béla plébános úrnak, hogy lehetővé tette számunkra a Lélek-Szeminárium megtartását.

dr. Főglein Jánosné

\* \* \*

## ZSINAT

II. János Pál pápa 1991-ben járt Magyarországon. Akkor az volt az egyik kérése a püspöki karhoz, hogy a püspökök egyházmegyéikben tartsanak egyházmegyei zsinatot. A mi egyházmegyénk a pécsi, melynek főpásztora Mayer Mihály, aki az idei esztendő Szentháromság vasárnapján ünnepélyesen meghirdette körlevél útján egyházmegyéje minden templomában a mi zsinatunk kezdetét. Bezárásának időpontját is kitűzte: 1998. október 25.

Az egyházmegyei zsinat azt jelenti, hogy átgondoljuk közösen – hívek és papok – keresztény életünk sarkalatos pontjait, hogyan tudjuk egymást jobban és hatékonyabban segíteni a jézusi úton. Szó van itt a szentségekről, hitoktatásról, a megszentelt életről, karitásról, ökömenéről, társadalmi kötelezettségeinkről.

Ennek jegyében indult el Szekszárdon a „Zsinati munkacsoport” (elnöke dr. Mayer Klára, titkára Eckert József), ennek része volt a templomunkban is hirdetett kérdőív, s a már három alkalommal is megtartott „Zsinati beszélgetések”, melynek kapcsán vendégül láttuk megyéspüspöskörünket, Takács Gábor teológiai tanárt, valamint Brückner Ákos Előd ciszterci atyát és Ulrik Mónika szerzetesnővért. Ezek a beszélgetések a jövő évben is folytatódnak, szeretnénk ez alkalmat személyesebbé tenni. Várjuk és kérjük a hívek bekapcsolódását, ötleteiket, hozzászólásaikat.

Farkas Béla plébános

## Boldogságok

Azok számára, akikben egy ici-pici humor van és akik szeretnének bölcsökké válni.

**BOLDOGOK,**

*akik nevetni tudnak önmagukon – nem lesz vége szórakozásuknak.*

**BOLDOGOK,**

*akik meg tudják különböztetni a hegyet a vakondtúrástól – ők nagyon sok összevisszaságtól kímélik meg magukat.*

**BOLDOGOK,**

*akik mentségek keresése nélkül tudnak pihenni és aludni – ők mindenki előtt nyíltan vállalják tetteiket.*

**BOLDOGOK,**

*akik tudnak elhallgatni és meghallgatni – ezért sok újat fognak tanulni.*

**BOLDOGOK,**

*akik elég intelligensek ahhoz, hogy magukat ne vegyék túl komolyan – környezetük majd megbecsüli őket.*

**BOLDOGOK,**

*akik figyelmesek mások hívására anélkül, hogy nélkülözhetetlennek hinnék magukat – ők az öröm magvetői lesznek.*

**BOLDOGOK**

*vagytok, ha komolyan tudjátok nézni a kis dolgokat, és békésen a komoly dolgokat – megszire juttok majd az életben.*

**BOLDOGOK**

*vagytok, ha csodálni tudtok egy mosolyt és feladni egy grimaszt – utatok napfényes lesz.*

**BOLDOGOK**

*vagytok, ha képesek vagytok mindig jóindulattal értelmezni a másik magatartását, még ha a látszat ellenkező is – naivak tartanak majd titeket, de a szeretetnek ez az ára.*

**BOLDOGOK,**

*akik gondolkodnak, mielőtt cselekednek, és imádkoznak, mielőtt gondolkodnak – ők sok ostobaságot kerülnek el.*

**BOLDOGOK**

*vagytok, ha tudtok elhallgatni és mosolyogni, még akkor is, ha szavatokba vágnak, ha ellentmondanak, vagy ha a tyúkszemetekre lépnek – az Evangélium kezdí átjárni szíveteket.*

**BOLDOGOK**

*vagytok főleg ti, akik fel tudjátok ismerni az Urat mindenkiben, akivel találkoztok – tiétek az igazi fény, az igazi bölcsesség és békeség.*

**BOLDOGOK**

*vagytok, ha nem hiszitek, hogy csak ti tudtok ilyen boldogságokat megfogalmazni, hanem feltételeztek legalább ugyanennyi lelki intelligenciát másról is – mert akikben ennyire megbíztok, azok mind megosztják veletek az ő boldogságuk titkát.*

## Képviselőink Budapesten

A szekszárdi képviselőtestülettel egy szombati napon ellátogattunk Budapestre a Szent Imre Plébánia meghívásából. A meghívás szerencsésen egybeesett Apor Vilmos szobrának felavatásával. Délelőtt résztvettünk a megemlékezésen, ahol beszédet mondott Paskai László bíboros és a kerület polgármestere. A avató után megnéztük Apor Vilmos emlékkiállítását, amit a kedvünkért nyitottak ki, a Magyar Optikai Művek székházában. Vendéglátóinkhoz menet beugrottunk a Szent Anna kollégiumba, mert az Isteni Megváltóról elnevezett növendéktől kaptunk egy Szent József szobrot, amit a katolikus iskolának hoztunk el.

Ebéd után beszélgettünk meghívóinkkal. Különböző munkacsoportok voltak és ennek megfelelően más-más témáról beszélgettünk. Ezután együtt osztottuk meg tapasztalatainkat.

Részt vettünk szentmisén előtte közösen zsolozsmáztunk, ezek után sétáltunk (már esti kivilágítás mellett) a Feneketlen-tó körül. A nap záróprogramja volt, hogy felmentünk a Szikla-kápolnába és a Citadellára, közben tűzijátékban is gyönyörködhattunk.

Feltöltődve és fáradtan érkezünk haza. Bizunk benne, hogy mihamarabb vizsgonozni tudjuk ezt a meghívást s a folytatás már Szekszárdon lesz.

*Kegyelemteljes  
Karácsonyt  
kívánunk  
az egyházközség  
valamennyi  
tagjának*

## A megkeresztelkedtek, meghaltak és megesküdtek névsora belvárosi plébánián 1997-ben

### MEGKERESZTELTEK

Ivancsics Ferdinánd  
Kovács Alen János  
Kovács József  
Szegő Péter  
Szegő Eszter  
Nádasdi Lili  
Póla Ákos  
Póla Petra  
Bernard Pál  
Szöke Rebeka Cecília  
Molnár Gábor  
Csík Dóra  
Nyéki Brigitta  
Balázs Martin  
Molnár András  
Galambos Máté  
Kurunczi Levente  
Bogdán Zoltán  
Horváth Richárd Tibor  
Pázmándi Patrik  
Kiss Norbert  
Mattesz Dóra  
Eger Erika  
Eger Evelin  
Balla Márton  
Balla Anna Csilla  
Aranyos András  
Aranyos Györgyi  
Köszegi Attila  
Rigó Annamária  
Fillér Ferenc  
Daradics Blanka  
Hanol Rita  
Hanol Judit  
Sági Denisz  
Zákányi Miklós  
Zákányi Tamás  
Botos Zsolt  
Botos Kata  
Fábián Péter  
Fábián Kata  
Péter Krisztián  
Péter Dániel  
Fábián Nóra  
Fábián Krisztián  
Tass Viktor Antal  
Vas Mihály  
Medovarszki Barbara  
Medovarszki Dóra  
Medovarszki Ágnes  
Balogh Tamás Dávid  
Bitter Brigitta  
Gyuricza Margit  
Dorogi Erika  
Fusz Mátyas  
Horváth Dániel  
Papp Zsófia Krisztina  
Szitha Szabolcs  
Pethő István  
Óry Tamás  
Dávid Gitta  
Agócs Alexandra  
Petrevics Martin  
Dombai Tamás  
Fodor Julianna  
Csenki Levente  
Posta Blanka Boróka  
Pósta Luca Magdolna  
Kocsis Anna Zita

Broviac Rebeka  
Kalmár Barna  
Bíró Boglárka  
Magyar Anett  
Nagybíró László  
Pataki Ervin  
Arena Ármin  
Csele Lajos András  
Meleg Balázs Csaba  
Hanol Bianka Csenge  
Bodrogi Máté  
Blatt Nikolett  
Király Zsófia  
Hauszmann Stefánia  
Németh Vanessa Lisa  
Lengyel Zoltán  
Cseri Zsófia  
Tajkuna Pál  
Farkas Adrienn  
Csige Réka  
Csirke Máté  
Vámosi Zsófia  
Ile Mirella  
Borbás Levente János  
Balaskó Beáta  
Szikszai Tamás  
Pánczél Márk  
Nagy Tímea Erzsébet  
Batykó Zsófia  
Sárecz Márton Róbert  
Horváth Dávid  
Szabó Eszter Zsófia

### MEGHALTAK

Csóke Mátyas  
Dr. Horváth Józsefné  
Rutkai Lajos  
Várszegi Mártonné  
Szakonyi Gabriella  
Urbán József  
Dr. Heimann Jánosné  
Finta Józsefné  
Mezei Jánosné  
Pataki István  
Steiner Istvánné  
Müller Mihályné  
Runyai Györgyné  
Rizner Sándor  
Steiner István  
Szógyényi János  
Markvart János  
György Albertné  
Hekfusz Ferenc  
Vecsési Antal  
Ambrus István  
Ignác József  
Bodnár Istvánné  
Rausch Lajosné  
Kalányos Rozália  
Karasi Özönné  
Barsi Imre  
Vaszari József  
Sárközi Mónika  
Karasi Ödön  
Budavári Jenő  
Csordás Anna  
Horváth Szabó Gábor  
Frei Jánosné  
Tóth István  
Szabó Jánosné

Fancsali Gyuláné  
Darvas László  
Mihály András  
Steiner Jánosné  
Buzás István  
Farkas Erika Heléna  
Koncz Józsefné  
Botos János  
Rideg Mátyas  
Schneider Sebestyénne  
Pálfi Zsigmondné  
Németh László  
László Ferenc  
Szabó Jenő  
Pájer Gyuláné  
Kovács Józsefné  
Tumpek Mihályné  
Bán Ferencné  
Berta Mátyasné  
Kovács Ferenc  
Farkas Istvánné  
Keresztes Lajosné  
Kiss József László  
Pesti Józsefné  
Szabó Jánosné  
Prantner Józsefné  
Szücs Józsefné  
Márton Károlyné  
Buzás Jánosné  
Pénterbencke Istvánné  
Mozolai Gábor Zoltán  
Kolompár Sándorné  
Bognár János  
Kovács Istvánné  
Dévai Ádám  
Guelmino Pálné  
Kistakács Józsefné  
Lovász Péterné  
Szabó Jánosné  
Szilágyi János  
Balogh Józsefné  
Boros Ferencné  
Füstös Ferencné  
Singer János  
Vándor Jánosné  
Lakatos Sándorné  
Horváth Mártonné  
Támer János  
Szabó József  
Fürstszeller József  
Gulcsik János  
Gyarmati Antal  
Saramó Jenő  
Aszalai Ferencné  
Csákyás Lajosné  
Varga Pálné  
Orbán Antal  
Dr. Saarossy István  
Besztercei György  
Kocsmár Istvánné  
Háromházi Sándorné  
Tarján József  
Imró Istvánné  
Heimann János  
Glück Péter  
Schléger Józsefné  
Csóti Anikó  
Takács Ferenc  
Klézli Ferencné

### MEGESKETTEK

Kling Zoltán – Fábián Melinda  
Eppel Péter – Havasi Ágnes  
Varga Péter – Mester Marietta  
Csonka Vilmos – Forrai Magdolna  
Simon Tibor – Hegedűs Éva  
Horváth Attila – Jakab Renáta  
Botos Zsolt – Dala Dorottya  
Szieb Attila – Gyergyói Judit  
Kún Attila – Beke Zita  
Hess Michael – Magyar Erika  
Dr. Telkes Gábor – Dávid Olga  
Schmeiszer József Zsolt – Kis Beáta  
Gulyás Sándor – Gilián Katalin  
Ricsovics Zsolt – Baráth Anikó  
Radnóti Gábor – Sinkó Rita  
Pósta Endre – Dr. Kiss Yvette  
Lackó László – Németh Gyöngyvér  
Kitanics Márk – Forster Helga  
Varga Gyula – Csík Borbála  
Gabriel János – Mucska Anna  
Varga Bulcsu – Andi Orsolya  
Blatt Péter – Hanzel Barbara Rita  
Geréb Richárd – Karasi Hajnalka  
Deák Ferenc László – Demény Nikolett Dóra  
Dr. Hild Gábor – Mányi Gabriella  
Kniesz Stefan – Varga Mónika  
Balázs László – Török Beáta  
Mátyási Sándor Gábor – Horváth Melinda  
Adamik Zoltán – Sziegl Szilvia  
Vámosi István – Kelemen Éva  
Király Csaba – Mechtl Marianna  
Bambach László – Cziráki Ágnes  
Bajai Zoltán – Böcz Edit  
Pál Zoltán – Habony Alida  
Bartal Zoltán – Nedermann Beáta  
Iststekker Zsolt – Nagy Adrienn  
Szabján Ferenc – Farkas Mariann  
Lambert Róbert – Storcz Annamária  
Szendi József – Lengyel Ildikó  
Dr. Németh Lajos – Tóth Gyöngyi  
Geiger Tamás – Varga Andrea  
Illés László – Vizi Hajnalka

## Belvárosi Plébánia hirdetései

**December 8. este 7-kor** a Wosinsky Községi Házban a Biblia sorozat 3. előadása. Előadó: Arnold Fülöp.

**December 12-14.** TRIDUUM: adventi napok templomunkban. Meghívott alya: Keczely Károly, darányi plébános.

**December 13. délelőtt 9-kor** alsótagozatos, délután 11-kor felsőtagozatos hittanosok szentgyónása.

**December 22 este 7-kor** a Wosinsky Községi Házban a Biblia sorozat 4. előadása. Előadó: Arnold Fülöp.

**December 24. délután 4 órakor** a templomban hittanosaink „Jézus köszöntő”-je (Betelehem) szentmisével.

**December 24. éjjel 12 órakor** éjfél szentmise.

**December 25-26.** ünnepi miserend – szentmisék de. 9 és 11, valamint este 6 órakor.

**December 31. este 6 órakor** szilveszteri hálaadás.

**December 31. éjjel** fél 12-től fél egy óráig szentségimádás templomunkban.

**1998.**

**Január 5. este 7 órakor** hitoktatókkal megbeszélés.

**Február 2.** gyertyaszentelés – gyermekmegáldás.

A kiadvány a Szekszárdi Egyházközség tájékoztatója.

Kereskedelmi forgalomba nem kerül.

Az egyházközség tagjai írták, illetve szerkesztették.

Szedés: Schubert Grafikai Stúdió '97

Nyomtatás: Szekszárdi Nyomda Kft.